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Đề bài
a) Tính thể tích của hình chóp đều (h.136).

b) Tính diện tích xung quanh của hình chóp cụt đều (h.137).
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​​​​​​​Ôn tập Bài 49 trang 125 SKG Toán 8 tập 2
HƯỚNG DẪN GIẢI
Diện tích cần tính bằng tổng diện tích các mặt xung quanh. Các mặt xung quanh là những hình thang cân với cùng chiều cao, các cạnh đáy tương ứng bằng nhau, các cạnh bên bằng nhau.
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b) Cac mat xung quanh 1a nhimng hinh thang can
d4ay nhé 2cm, day 16n 4cm, chiéu cao 3,5cm. Nén:
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xq
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Mời các em tham khảo thêm hướng dẫn giải các bài tập trong chương 4: Hình lăng trụ đứng. Hình chóp đều hoặc các bài khác trong chương trình Toán 8 tại doctailieu.com
